



**ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ДЕРЖАВНОЇ АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОЇ ІНСПЕКЦІЇ**  
**У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ**

проспект Металургів, 8А, м. Запоріжжя, 69006, тел. (061) 717-01-87, факс (061) 717-01-88,  
web: <http://www.dabi.gov.ua>, e-mail: [zaporizhzhia@dabi.gov.ua](mailto:zaporizhzhia@dabi.gov.ua)

№ \_\_\_\_\_ на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Пилипенко Олександр Олександрович  
[foi+request-69686-dced8629@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-69686-dced8629@dostup.pravda.com.ua)

Про надання інформації

На Ваш інформаційний запит від 01.06.2020 про надання інформації щодо надання дозволу на проведення реконструкції або будівництва об'єкта в районі кафе «Наутілус» по вул. Горького, м. Бердянськ, Департамент Державної архітектурно-будівельної інспекції у Запорізькій області (далі – Департамент) повідомляє наступне.

Відповідно до ч.3 ст.34 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду, у порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері містобудування, веде єдиний реєстр документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів (далі - реєстр).

Порядком ведення єдиного реєстру документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів (далі - реєстр), затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 24.06.2011 № 92, визначено механізм ведення єдиного реєстру, як єдиної комп'ютерної бази даних. Формування даних для внесення їх до реєстру здійснюється на підставі інформації, наданої замовниками або їх уповноваженими особами.

Відповідно до даних Реєстру, ведення якого розпочато з 20.05.2011 року, інформація щодо видачі документів, що надають право на виконання будівельних робіт на об'єкт будівництва, що знаходиться за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Горького (в районі кафе «Наутілус») **в Департаменті відсутня.**

У разі надання більш уточнених даних щодо повної адреси або найменування замовника будівництва інформація може бути відкоригована.

Додатково повідомляємо, що інформацію щодо зареєстрованих документів дозвільного та декларативного характеру можливо отримати безоплатно через офіційний веб-сайт центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду.

Заступник Директора

В.ДЕМ'ЯНОВ

Наталія Груша (061)7170187

Державна архітектурно-будівельна інспекція України  
Департамент Держархбудінспекції у Запорізькій області  
1008-1.20/2/1326 від 04.06.2020

